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Πατριαρχείο Μόσχας

Πανηγυρική δεξίωση με αφορμή την 11η επέτειο από
ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
στο Ναό του Σωτήρος Χριστού Μόσχας
Δεξίωση με αφορμή την 11η επέτειο από ενθρονίσεως του Πατριάρχη Μόσχας Κυρίλλου
παρατέθηκε την 1ην Φεβρουαρίου 2020 μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό Σωτήρος Χριστού Μόσχας, της οποίας προέστη ο ίδιος, συλλειτουργησάντων ιεραρχών τε και
κληρικών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τους χαιρετισμούς απηύθυναν ο Μητροπολίτης Κισινιόφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο
Πληρεξούσιος Αντιπρόσωπος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κεντρική
Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Ι Σιόγκολεφ, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων της
Κρατικής Ντούμας κ. Λ. Σλούτσκι, ο Κυβερνήτης της Αγίας Πετρουπόλεως κ. Α. Μπεγκλόφ.

Εκ μέρους των εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών τον Ρώσο Προκαθήμενο
συνεχάρη ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, ο Εκπρόσωπος το Πατριάρχη Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών.

«Συμμεριζόμενοι μαζί με την Εκκλησία Σας δυσκολίες και χαρές, εμείς ως εκπρόσωποι των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τον Θρόνο Σας, οι διαμένοντας υπό το Πρωθιεραρχικό
ωμοφόριό Σας, Σας συγχαίρουμε, Αγιώτατε, για την ένδοξη ημέρα αυτή της ενθρονίσεώς Σας και
ευχόμαστε δυνάμεις κατ' ἄμφω στην υψηλή διακονία Σας για το καλό της Ρωσικής Εκκλησίας και
της Ρωσίας», σημείωσε στην προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος κ. Νήφων.

Κλείνοντας τη δεξίωση ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ευχαρίστησε όσους
συλλειτούργησαν καθώς και συνδαιτυμόνες.

Επίσης στην αντιφώνησή του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος εισηγήθηκε την προσθήκη της
αναφοράς στο Θεό στο Σύνταγμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

«Φρονώ ότι με κοινές προσπάθειες και προσευχές θα συμβάλουμε ώστε τέτοια ψηλή ιδέα η οποία
είναι η πίστη στο Θεό, που διαμορφώνει την ηθική, τόσο την προσωπική, όσο και την κοινωνική και
πολιτική, να υπάρχει ακόμη και στο Σύνταγμά μας», ανέφερε ο Αγιώτατος καλώντας από τώρα σε
συζήτηση του θέματος.

Ακόμη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον απερχόμενο Αποστολικό Νούντσιο
Αρχιεπίσκοπο Τσελεστίνο Μιλγιόρε για τους κόπους του.

Ἐν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας δέχθηκε ευχές από τα μέλη της Ιεράς
Συνόδου, τους αρχηγούς των Ιερών Μητροπόλεων, Ιεράρχες, Καθηγούμενους και Ηγουμένισσες
των Σταυροπηγιακών Μονών, εκπροσώπους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, των
Συνοδικών Ιδρυμάτων και του κλήρου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45720/
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